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Решение задач по темам: функции многих переменных, частные производные, полный дифференциал.

Практическое занятие №7

1) Найти область определения функции 
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        d)  z=arcsin(x+y)

2) Найти частные производные функций: 

a)
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3) Найти полный дифференциал первого порядка функций:

     a) 
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2

2

y

x

z

-

=

         b) 
[image: image15.wmf].

cos

y

y

x

z

=

          c) 
[image: image16.wmf]y

x

e

z

=

.
4) Найдите значение частных производных первого порядка в точке М(1;1) 
     a) z=
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;       b) z=
[image: image18.wmf]2

2

y

x

+

; 
  c) 
[image: image19.wmf]2

2

y

x

xy

z

+

=

.

5) Найдите частные производные второго порядка для функций
 
а)  z=
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6) Найдите производную функции 
[image: image23.wmf]z

  в точке   
[image: image24.wmf]A

 по направлению вектора  
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,    А(-3;2),         
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b) 
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,          А(5;4),      
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7) Найти дифференциал  третьего порядка 
[image: image33.wmf]z
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